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10 Verwaltungsführung und Stabsstellen

Ansatz

2012

Planung

2013

Planung

2014

Planung

2015

3 4 5 6

Ertrags- und Aufwandsarten

1 2

AnsatzErgebnis

20112010(gem. § 4 Abs. 9 GemHVO)

1 Steuern und ähnliche Abgaben

2 Zuwendungen, allgemeine Umlagen und 

Erträge der sozialen Sicherung3

4 Öffentlich-rechtliche Leistungsentgelte

5 Privatrechtliche Leistungsentgelte

6 Kostenerstattungen und Kostenumlagen

7 Erhöhung oder Verminderung des Bestands

8 Andere aktivierte Eigenleistungen

9 Sonstige laufende Erträge

0 0 0 0 

0 0 0 0 

0 0 0 0 

0 0 0 0 

0 0 0 0 

231.000 231.000 231.000 226.900 

0 0 0 0 

0 0 0 0 

0 0 0 0 

0 

0 

0 

0 

0 

164.455 

0 

0 

0 

0 

145.818 

0 

0 

0 

142.200 

0 

0 

0 

sonstige Transfererträge

an fertigen und unfertigen Erzeugnissen

+

+

+

+/-

+

+

+

+

+

10 Summe der lfd. Erträge aus Verwaltungstätigkeit 231.000 231.000 231.000 226.900 164.455 288.018 =

11 Personalaufwendungen

12 Versorgungsaufwendungen

13 Aufwendungen für  Sach- und Dienstleistungen

14 Abschreib. auf immaterielle Verm.gegenstände des

15

die üblichen Abschreibungen überschreiten

16 Zuwendungen, allgemeine Umlagen und 

1.325.600 1.216.850 1.230.560 1.244.440 

150.830 120.500 121.700 122.910 

73.350 73.400 73.200 73.400 

280 280 280 280 

0 0 0 0 

0 0 0 0 

784.218 

153.256 

25.249 

0 

0 

0 

1.211.370 

134.040 

99.941 

280 

0 

0 

17 Aufwendungen der sozialen Sicherung 0 0 0 0 0 0 

18 Sonstige laufende Aufwendungen 47.647 87.966 98.896 86.376 87.446 85.766 

sonstigeTransferaufwendungen

des Umlaufvermögens, soweit diese

Aufw. für Ingangsetzung u. Erweiterung d. Verwaltung
Anlagevermögens,  auf Sachanlagen u. aktivierte 

Abschreibungen auf Vermögensgegenstände

-

-

-

-

-

-

-

-

19 Summe der lfd. Aufwendungen aus Verwaltungstätigkeit 1.648.956 1.497.406 1.513.186 1.526.796 1.010.370 1.533.597 =

Laufendes Ergebnis aus Verwaltungstätigkeit
(Saldo der Zeilen 10 und 19)

1.417.956- 1.266.406- 1.282.186- 1.299.896-845.915- 1.245.579-20 =

21 Zins- und sonstige Finanzerträge

22 Zins- und sonstige Finanzaufwendungen

0 0 0 0 

0 0 0 0 

0 

0 

0 

0 

+

-

Finanzergebnis (Saldo der Zeilen 21 und 22) 0 0 0 0 0 0 23 =

24 Ordentliches Ergebnis 845.915- 1.245.579- 1.417.956- 1.266.406- 1.282.186- 1.299.896-
(Summe der Zeilen 20 und 23)

=

Außerordentliche Erträge

Außerordentliche Aufwendungen

25

26

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 

0 -

+

Außerordentl. Ergebnis (Saldo der Zeilen 25 u. 26)27 0 0 0 0 0 0 =

28 Teilergebnis vor innerer Leistungsverrechnung
(Summe der Zeilen 24 und 27)

845.915- 1.245.579- 1.417.956- 1.266.406- 1.282.186- 1.299.896-=

29

30

+

-

Erträge aus internen Leistungsbeziehungen

Aufwendungen aus internen Leistungsbeziehungen

0 

0 

0 

0 

0 

0 0 

0 0 

0 0 

0 

31 = Saldo der Erträge und Aufwendungen aus internen 
Leistungsbeziehungen (Saldo der Zeilen 29 und 30)

0 0 0 0 0 0 

32 Teilergebnis nach innerer Leistungsverrechnung 
(Summe der Zeilen 28 und 31)

845.915- 1.245.579- 1.417.956- 1.266.406- 1.282.186- 1.299.896-=
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